
Звіт про результати відстеження результативності регуляторного акту 
- рішення Брошнів-Осадської селищної ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати 
земельного податку за земельні ділянки» 

 Вид регуляторного акта: рішення Брошнів-Осадської селищної ради від 
23.06.2022 року № 407-23/2022. 

 Назва регуляторного акта: Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного 
податку за земельні ділянки 

 Розробник регуляторного акту, виконавець заходів з відстеження: відділ 
земельних ресурсів та екології. 

 Цілі прийняття: встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 
території громади, дотримання вимог чинного законодавства, наповнення селищного 
бюджету. 

 Тип відстеження Базове відстеження 
 Строк виконання заходів з відстеження грудень 2022 р.  
 Методи одержання результатів відстеження: аналіз даних фінансового відділу  
 Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, способи 

одержання даних. 
Відстеження результативності регуляторного акту буде здійснюватись шляхом 

аналізу даних за 2022 рік та очікуваних результатів у 2023 році, а саме надходження від 
сплати земельного податку до бюджету громади. 

Кількісні та якісні значення показників результативності: 

Назва показника 2022 рік 
Прогноз на 

2023 рік 

Сума надходжень до бюджету 
громади від сплати земельного податку, 
тис.грн. 1739,3 

 
 

1810,0 

в т.ч. сплачених:   

юридичними особами  1603,9 1660,0 

фізичними особами  135,4 150,0 

Якісні показники: 
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб 

стосовно основних положень регуляторного акта. 
Рішення Брошнів-Осадської селищної ради «Про встановлення ставок та пільг із 

сплати земельного податку за земельні ділянки» оприлюднено на офіційному сайті 
Брошнів-Осадської селищної ради, доступ до якого необмежений. 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 
визначених цілей: 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення цілей будуть 
визначені при проведенні повторного відстеження результативності дії регуляторного акту. 
За результатами повторного відстеження буде визначена ефективність та доцільність 
регуляторного акту, відповідно до ст.10 Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 


